

Közmeghallgatás

Az idei év első közmeghallgatása a meghirdetett időben, március 22-én, este hat órakor kezdődött. A korábbiakhoz hasonlóan nem telt meg teljesen a Váci Mihály Művelődési Ház, de jelentős számban és élénk érdeklődéssel várták az emberek a polgármesteri beszámolót, majd a lehetőséget, hogy felvessék észrevételeiket.

A megnyitást követően Pásztor Béla polgármester úr részletes elemzést tárt a jelenlévők elé Veresegyház tavalyi eredményeiről és idei terveiről, állapotáról.

2012 számadatai

Az elhangzottak szerint városunk 16.741 lelkes település, amelyhez még hozzá számíthatunk 1288 ideiglenes lakost is. Összesen tehát, több mint 18 ezren vagyunk.

Településünkön 1100 egyéni vállalkozó és 680 társas vállalkozás működik, jelenleg 366 álláskereső tartanak nyilván.

Örvendetesen magas Veresegyházon a fiatalok, ezen belül a gyerekek aránya, ami persze komoly, örömteli feladatokat is ró az Önkormányzatra: 1100 óvodás és 1900 általános iskolás korú gyermekről gondoskodnak az intézményeinkben.

Az idegenforgalomban a leglátogatottabb helyszín a Medveotthon, amelyben tavaly 186.000 vendég fordult meg, 20 ezerrel több, mint egy évvel korábban. Ez a számadat azt mutatja, hogy intézményünk a magyar állatkertek közt a 3-4. legnépszerűbb. Különösen a budapestiek kedvelt kirándulólhelye. Hasonlóan jelentős számban fogad vendégeket a hévízfürdő és a Mézesvölgyi Iskola uszodája. Az előbbi 45 ezer, a másikban 50 ezren kerestek felüdülést, sportolási lehetőséget tavaly.

A városnak három iskolája van, a Fabriczius József Általános Iskola, az esti középiskola és a Lisznyai Szabó Gábor Zeneiskola. Bár a pedagógusok alkalmazását az állam átvette, de az intézmények fenntartásáról továbbra is város gondoskodik. Évfolyamonként 220 – 260 gyermek tanul.

A testedző mozgást 26 sport- és táncegyüttesben, összesen 1240 fő gyakorolja. Ez is - szintén örömteli - jelentős feladatot ad a városnak, hiszen további sportlétesítményekre van szükség. Sportolóink kiváló eredményeket értek el, 150 országos dobogós helyet szereztek az elmúlt évben.

A képviselő-testület feladatából adódóan végzi a város működtetésének irányítását és a fejlesztését. E munka keretében az év során 41 alkalommal ülészetek.

Összességében a város intézményei zavar nélkül működtek. Fenntartásukban részt vettek a veresegyházi társasági adójukkal és a vállalkozások iparüzési adójukkal, kommunális adójukkal.

A város költségvetése 2012-ban 6,7 milliárd forint volt. Ebből 3,1 milliárdot tett ki a helyi adóbevételek, amelynek a legjelentősebb része a vállalkozások által befizetett iparüzési adó, mely meghaladta a 2,6 milliárdot. Jelentős bevétel folyt be kommunális adó címen is, mely elérte a 170 millió Ft-ot.

A város második legnagyobb foglalkoztatója az Önkormányzat, amely 620 főnek adott munkát, s összesen 1,6 milliárd forint bért fizetett ki.

Elkészült tavaly a szennyvíztisztító és befejeződött a csatornázás, amely az éves költségvetésen kívül, további 1,8 milliárdos közös beruházás volt Szadával és Erdőkertessel. A teljes beruházás több év alatt összesen 4 milliárd forintot tesz ki.

Útépítésre az év során 210 millió Ft-ot költött a város.

A szennyvíztisztítóhoz kapcsolódóan épült, azaz mélyült az új tómeder első üteme az Álomhegyen, 2012-ben 190 millió Ft-os költséggel. Ez a 14 hektáros új tó fogadja be a szennyvíztisztítóból kikerülő vizet, amely a rendkívüli tisztasága miatt, az engedélyek szerint további kezelés nélkül élővízbe vezethető. A tisztítómű ünnepélyes átadásán jónéhányan - képviselők és vendégek is - ittak ebből a vízből. Ezzel összefüggésben a vízterhelési díj a szennyvíztisztító hivatalos üzembe helyezésétől - a tiszta víz kibocsátása miatt - a korábbi 17 Ft-ról 4-5 Ft-ra csökken. *(Ez egyben válasz Monostori László írásban beadott kérdésére is.)*

A város hitelállománya az év elején 8,5 milliárd, évvégén 7,9 milliárd Ft volt, amelyet 16 év alatt kell visszafizetni. A város pénzügyileg stabil, minden számlát időben ki tudtak fizetni.

2013-ban az állam a hitel 40 %-át magára vállalta, amely július 1-jével lép érvénybe, s ez 3,1 milliárddal csökkenti a hitelállományunkat, mely így 4,8 milliárdra apad. Köszönet érte.

Mindent összevetve a 2012-es év zavartalanul, a szokott lendület mellett telt el.

Mi várható 2013-ban?

Folytatódnak az útépitések a város belső területein, valamint Ivacson és Reveteken. Körforgalom épül a Könyves Kálmán úton a patika előtt, és a Budapesti út - Csomádi út kereszteződésében, a CBA előtt. Ezek igen komoly beruházások, csak az utóbbi költségvetése 200 milliós.

A volt betonteleg megszűnt, elbontják, a helyén 10.000 m²-en egy új szolgáltató központ létesül. Az útszönyegezés várhatóan megtörténik az idén Csomádtól Erdőkertesig, de ez nem veresegyházi beruházás, hanem a Közútkezelő feladata. Az út az állam tulajdona.

Készülnek a tervek az új hévízfürdő építéséhez. Az új létesítmény beruházási költségeihez várják a lakosság hozzájárulását is. Cserébe a fürdő szolgáltatásait vehetik majd igénybe a hozzájárulók a befizetett összeg arányában. Olyan ez, mintha előre megvette volna jegyét, bérletét a fürdőbe, aki hozzájárulást fizet. Természetesen a szolgáltatás igénybe vételének a joga át is ruházható, családtagoknak, vendégeknek át is adható.

Terveznek a Mézesvölgyi Iskola mellé egy korszerű, kézilabda-pálya méretű tornacsarnokot, amelyben elválasztók használatával egy időben akár három osztály vagy csoport is sportolhat. A Csokonai úti sporttelep bővítése során egy műfüves pálya építése kezdődik el, melyhez esti használatot lehetővé tevő világítás is tartozik. Ez a 160 milliós beruházás EU-s, állami és 43 millió Ft önkormányzati pénzből készül.

Jégcsarnokot terveznek a volt betonteleg mögötti területen, ez egy 250 millió Ft-os beruházás lesz. Mivel megnőtt az igény – látva a jó tapasztalatokat – a hévíz felhasználásra, még egy új hévíz kutat fúrnak az idén.

Folyik a bölcsőde bővítése, amelynek elkészülte után, további 20 gyermek ellátására lesz képes az intézmény. Ez egy 165 millió forintos beruházás, amihez Veresegyháznak mindössze 16 millió Ft önrésszel kell hozzájárulnia. Az építkezés őszre be is fejeződik.

Hasonlóan tervezik bővíteni három csoporttal a Széchenyi Óvoda befogadó képességét.

Pályáztak közvilágítás korszerűsítésre, a lámpák takarékosabb üzemeltetése érdekében.

Korszerűsítének önkormányzati intézményeket: a központi orvosi rendelőt, az idősök otthonát és a zeneiskolát, ezekre pályázatokat adtak be.

A tervezett 200 magánház hévízzel történő ellátását egyelőre nem kezdik el, mert olyan mértékben csökkent le az igénybe vehető támogatás, hogy az már túlságosan megterhelné a háztartásokat és a megtérülési időtartam is nagyon hosszúra nyúlna.

A katolikus templom külső rendbetétel után, az idén következik a belső felújítás.

Öröm, hogy az iskola épületére emelet ráépítést kell tervezni, hogy fogadni tudják a növekvő létszámú korcsoportokat. Ennek pénzügyi fedezetét az államosított Misszió árából tervezik előteremteni, folynak a tárgyalások ennek összegnek a megszerzése érdekében.

Rendbe teszik a két temető kerítését és a ravatalozókat.

Ebben az évben is elültetnek 500 fát a lakosság közreműködésével.

Jelenleg 17 játszótér található a városban.

A belső közlekedés fejlesztése érdekében bővítik a kisbuszok útját és buszvárókat helyeznek ki.

Jelentős mezőgazdasági beruházás készül a Csonkás fölötti részen, egy 2,5 hektáros üvegház építenek, melyet hévízfűtéssel üzemeltetnek majd. Ez egy magánvállalkozás lesz, a város segítségével.

A város biztonságosan működik, pezsgő társadalmi és kulturális élet zajlik benne. Ennek segítése érdekében kívánnak további teret adni a tervezett sportlétesítmények építésével. A város szép, amiért köszönet jár a lakosoknak, szépen rendezett utcák, porták díszlenek, amelyeket a Virágos Porta Mozgalom is erősít. Mindezekkel összhangban erősödik a veresegyházi tudat, a városkohézió.

A közmeghallgatás második részében a lakosság fogalmazhatott meg észrevételeket, illetve kérdéseket.

Kérdések, felvetések és az azokra elhangzott válaszok

kérdések	válaszok
Közvilágítási panaszok néhány utcában.	Javítás hamarosan várható!
Mi lesz a sorsa hulladékszigeteknek?	Nem váltak be, de az akkori EU-s pályázatok

	miatt a Zöld Hídnak ki kellett építenie. Épül majd hulladékudvar, ahol személyzet veszi át a beszállított hulladékot, s rendezetten történik a hulladék begyűjtése.
Miért vesz föl hitelt bankok helyett magánszemélytől az Önkormányzat?	Hiába minősítették a várost elsőrendű adósnak, a bank valamilyen okból mégsem adott hitelt. Igaz, hogy valamivel drágábban, de 24 órán belül tudnak szükség esetén magánszemélytől pénzhez jutni.
Miért van a költségvetésben hitelfelvétel beállítva?	Ez kötelező eleme a költségvetésnek, de nem biztos, hogy szükség lesz rá. A második félévben csökkenti az állam 40 %-al a város hitelét, s számítanak a Misszióért kért 637 millió Ft-ra is.
A kátyús, kigödrösödött utcákkal mi lesz? Többen jelezték különböző utcákat megnevezve az útjavítás szükségességét: Salamon u., Karacs Teréz u. Viczián u., Határ u., Patak u., stb.	A javítást azonnal megkezdik, mihelyt az időjárás engedi. A Viczián út az idén elkészül, fekvő rendőrrel. A Határ utat akkor teszik rendbe, amikor a csatornabekötések megtörténtek
Sokan kérik a fekvő rendőröket, de a Levendula utcában pedig feleslegesnek, ill. soknak tartják.	Fekvőrendőrök a lakosság pénzübeni hozzájárulásával épülhetnek. A fekvőrendőrök megítélése eltérő.
Az emberek tele szemetelik a tó környékét, valamint zöldhulladékot visznek ki az erdőbe és zsákkal együtt otthagyják!	Helyeznek majd ki szemetgyűjtőket a tó körül! Felszólítják a tó bérlőjét, hogy gondoskodjon erről is. Az erdőbe kivitt zöldhulladék nem káros, szét kell szórni, és ott elrohad, de a műanyag zsák igen! Az év második felétől a Zöld Híd végzi a hulladék elszállítását, melynek során a zöldhulladékot is elszállítja, külön erre a célra megvehető zsákban. A hulladékszállítással kapcsolatban külön értesítést küldünk a lakosság részére.
Zebrát kérnek a Posta elé.	Túl közel lenne a másik zebrához, ezért a hatóság eddig nem engedélyezte. Újra megpróbáljuk az engedélyeztetést.
A Budapestre járó autóbuszok állapota leromlott!	Kérik modernebb, jobb állapotú buszok beállítását.
A Mikes u. sarkán kerítés kellene a játszótér szélére.	Májusban elkészül.
A közterületekre kihelyezett padok farészeinek festése gyenge.	Ez garanciális hiba, intézkednek.
Járdát kérték az Andrassy út Erdőkertes felé eső részére.	Az Andrassy út felújítása az állam költségén – mivel állami út – elkezdődik, a befejezését követően azonnal megkezdjük az Andrassy úti járda kiépítését egészen a református temetőn túl.
Üdvözlő és elköszönő táblák miért nincsenek a bevezető utaknál?	Főépítész úrral megterveztetik.
Miért nem tették ki az önkormányzat épületére a székely zászlót?	Nem veszünk részt politikai kampányban, helyette kézzelfogható segítséget nyújtunk a határon túli magyar településeknek, például iskolaépítéshez, iskolába járást segítő buszközlekedéshez, stb.
A katolikus temetőben rossz állapotok vannak.	Kiépítik a megfelelő körülményeket.
A piac miatt nem lehet parkolni a környéken.	Így van, de mégis örülünk a piacnak, mert érték.

Miért nincs nappali középiskola a városban?	Tervezik évfolyamonként 2 gimnáziumi osztály indítását, mert szükséges a város szellemiségéhez, de az állam nem ír ki ilyen pályázatot. <i>(Nagy István képviselő úr válaszolt részletesen.)</i> Viszont bővíteni kell a Fabriczius József Általános Iskola és a Református Iskola épületét, mert hamarosan szükség lesz további férőhelyekre.
Az útépitések miatt kevesebb lett a fa.	Telepítenek fákat, a Ráday utca pl. gömbjuharokat kap.

A sok adattal pontos helyzetképet felvázoló polgármesteri beszámolót, valamint a bőséges lakossági felvetéseket lezárva a lakosság tapsal köszönte meg a jó hangulatú beszélgetést.

Az emberek azzal a tudattal távoztak otthonaikba, hogy Veresegyház fejlődésében mindenki részt vehet, szépítheti, magáénak érezheti a települést, s ez jó érzéssel tölti a lakosságot. Ezt lehetett kiérezni az elhangzottakból.

WK